
全体平均＋０．２以上 全体平均－０．２以下
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⽣
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分
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︙

6,365 3.47 3.44 3.37 3.38 3.29 3.51 3.53 3.07 3.40 3.25 3.37

中1年 538 3.58 3.59 3.55 3.56 3.48 3.57 3.65 3.19 3.54 3.42 3.51
中2年 790 3.49 3.46 3.39 3.41 3.22 3.47 3.52 2.87 3.38 3.20 3.34
中3年 1,169 3.50 3.47 3.37 3.42 3.40 3.52 3.55 3.07 3.41 3.25 3.40
⾼1年 1,735 3.42 3.39 3.32 3.32 3.19 3.44 3.44 3.09 3.33 3.19 3.31
⾼2年 790 3.42 3.40 3.32 3.27 3.18 3.55 3.52 3.06 3.33 3.10 3.32
⾼3年 1,343 3.49 3.43 3.40 3.39 3.35 3.54 3.59 3.12 3.47 3.35 3.41
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学年 と 全体平均
設問ごとの平均得点を回答者グループごとに算出。⽐較対象とのポイント差により⾊付けされています。
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全体平均＋０．２以上 全体平均－０．２以下
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⽣
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︙

6,365 3.47 3.44 3.37 3.38 3.29 3.51 3.53 3.07 3.40 3.25 3.37

国語 910 3.57 3.55 3.46 3.43 3.28 3.67 3.62 3.11 3.50 3.23 3.44
社会 650 3.44 3.39 3.36 3.35 3.25 3.41 3.57 2.86 3.37 3.20 3.32
数学 464 3.32 3.29 3.13 3.19 3.10 3.37 3.32 3.01 3.16 3.09 3.20
理科 580 3.51 3.46 3.33 3.41 3.29 3.51 3.47 2.95 3.33 3.16 3.34
英語 1,064 3.40 3.41 3.30 3.36 3.29 3.49 3.45 3.08 3.31 3.19 3.33
⾳楽 234 3.52 3.48 3.48 3.30 3.18 3.44 3.64 3.11 3.51 3.38 3.40
美術 250 3.69 3.64 3.65 3.59 3.52 3.66 3.72 3.42 3.66 3.51 3.61
保体 987 3.46 3.43 3.44 3.33 3.28 3.49 3.57 3.11 3.42 3.28 3.38
技家 372 3.66 3.66 3.62 3.58 3.55 3.75 3.75 3.38 3.66 3.57 3.62
聖書 419 3.45 3.38 3.36 3.38 3.30 3.47 3.57 2.90 3.46 3.25 3.35
探究 124 3.70 3.60 3.59 3.60 3.55 3.63 3.67 3.41 3.63 3.40 3.58

ミカエ 29 2.69 2.72 2.59 2.83 2.93 2.69 3.10 2.59 2.48 2.69 2.73
書道 100 3.31 3.28 3.30 3.37 3.27 3.46 3.46 3.28 3.31 3.35 3.34
情報 182 3.17 3.09 2.91 3.22 3.16 3.09 3.02 2.87 3.03 2.98 3.05
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教科 と 全体平均
設問ごとの平均得点を回答者グループごとに算出。⽐較対象とのポイント差により⾊付けされています。
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